
Απολογισμός Δράσεων του Συλλόγου Παραπληγικών Πέλλας για το 

2024 

 

 

 

Ο Σύλλογος Παραπληγικών και κινητικά Αναπήρων του Ν. Πέλλας ως 

πρωτοβάθμιος φορέας των ατόμων με αναπηρία και των οικογενειών 

τους,  συνεχίζει να εργάζεται ακούραστα για την ψυχολογική στήριξη, 

την καθοδήγηση, τη διεκδίκηση δικαιωμάτων και την ενίσχυση της 

καθημερινότητας των ατόμων με αναπηρία. 

 

Επιπλέον, η δράση μας για τη συλλογή πλαστικών καπακιών από όλη την 

Ελλάδα, με στόχο την απόκτηση ορθοπεδικών ειδών, αποτελεί βασικό 

πυλώνα της αποστολής μας. Μέσα από τη διαδικασία ανακύκλωσης, 

προσφέρουμε αυτά τα είδη σε άτομα ανασφάλιστα και άπορα, καθώς και 

σε ιδρύματα, συλλόγους, κέντρα υγείας και νοσοκομεία. 

 

Για το 2024: 

Καταφέραμε να παραδώσουμε 55 ορθοπεδικά είδη, ανάμεσά τους: 

 

Αμαξίδια (ηλεκτρικά και απλά) 

 

Ηλεκτρικά γερανάκια και ποδήλατα 

 

Ρολειτόρ, πι, μπαστούνια 

 

Αερόστρωματα, νεφελοποιητές 

 

Ηλεκτρικά κρεβάτια, υποσέντονα , καθετήρες, καρεκλάκια μπάνιου κ.ά. 

 

Τα είδη αυτά διανεμήθηκαν σε διάφορες περιοχές της Ελλάδας, 

προσφέροντας ανακούφιση και υποστήριξη σε όσους τα έχουν ανάγκη. 

 

ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ  ΔΗΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ. 
Παραδώσαμε 2 αναπηρικά ηλεκτρικά ποδήλατα ένα στο ΚΔΑΠ ΑΜΕΑ 

Γιαννιτσών και ένα στο ΕΙΔΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ Γιαννιτσών. Δώσαμε 2 

ηλεκτρικά γερανάκια, 2 ηλεκτροκίνητα αμαξάδα 3 μπαστούνια , 1 

μαξιλάρι για κατακλίσεις, 2 αναπηρικά αμαξίδια ειδικού τύπου, στον 

Σύλλογο Καρκινοπαθών Γιαννιτσών δόθηκε 5 απλά αναπηρικά αμαξίδια, 

στην Σκύδρα δόθηκε 1 ηλεκτρικό γερανάκι για ένα ανασφάλιστο, επίσης 

2 μαξιλάρια κατακλίσεων, 1 αερόστρωμα , 2 ρολέιτορ, 5 κούτες 

υποσέντονα, 1 ζευγάρι πατερίτσες και 1 πι. Στο Νοσοκομείο Γιαννιτσών 

στείλαμε 1 απλό αναπηρικό αμαξίδιο. 



 

 

ΚΑΡΔΙΤΣΑ  

Παραδώσαμε στο Γυμνάσιο Προαστίου Καρδίτσας 1 αναπηρικό αμαξίδιο 

για τις ανάγκες ενός Ιδρύματος που αποφάσισαν τα παιδιά του 

Γυμνασίου. 

 

ΣΕΡΡΕΣ. 

 

Στείλαμε στον Φυσιολατρικό Σύλλογο Κορμίστας Σερρών 1 αναπηρικό 

αμαξίδιο για τις ανάγκες του χωριού τους. Όλοι οι κάτοικοι του χωριού 

μάζεψαν πλαστικά καπάκια και κατάφεραν να το  πάρουν. Δώσαμε στον 

σύλλογο Μανδρακίου 1απλό αναπηρικό αμαξίδιο. 

 

ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ 

 

Ο Δήμος Σιθωνίας εδώ και χρόνια έχει τοποθετήσει καρδιές στην 

Σιθωνία, Νικήτη, και συλλέγουν πλαστικά καπάκια για τον Σύλλογο μας 

όπου και μας τα παραδίδουν οι ίδιοι στον χώρο μας. Το 2024 πήραν 1 

αμαξίδιο ειδικού τύπου. 

 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 

 

Στην ενορία του Αγ.Σπυρίδωνα  παραδώσαμε 2 αναπηρικά αμαξίδια. 

Ο πάτερ της ενορίας ο πατήρ Ζώης, έχει  δραστηριοποιήσει τους 

κατοίκους και συλλέγουν πλαστικά καπάκια και έχουν πάρει αρκετά 

αμαξίδια και άλλα είδη ορθοπέδικά. 

 

ΑΡΤΑ 

 

Από την συλλογή πλαστικών καπακίων που συγκέντρωσαν τα σχολεία 

και οι κάτοικοι της Άρτας κατάφεραν να πάρουν 1 ηλεκτρικό 

νοσοκομειακό κρεβάτι για να στηρίξουν συντοπίτη τους. 

 

ΚΑΤΕΡΙΝΗ 

 

Στον Σύλλογο Τριτέκνων Πιερίας ο Όλυμπος παρέλαβε 1 αερόστρωμα 

για να παραδοθεί σε άτομο που το είχε ανάγκη. 

 

ΑΤΤΙΚΗ 

 

Ο Δήμος Διόνυσου στηρίζει την δράση μας και μας στέλνει καπάκια και 

ο Σύλλογος μας ανταποδίδει με ορθοπεδικά είδη. 



Για το 2024 παραδώσαμε 1 αμαξίδιο ειδικού τύπου. Δόθηκε στον ΚΡΙΚΟ 

ΑΓΑΠΗΣ 1 απλό αμαξίδιο 

 

 

ΣΠΑΡΤΗ. 

 

Το 1ο Γυμνάσιο Σπάρτης συλλέγει μεγάλες ποσότητες πλαστικά καπάκια 

και κάθε φορά στέλνει 1 τόνο και παίρνει αμαξίδια. Έχει στηρίξει 

ιδρύματα και ανθρώπους ανασφάλιστους. Φέτος στείλαμε 2 αμαξίδια 

ειδικού τύπου για το Γηροκομείο και το Άσυλο Ανιάτων Ελίκας. 

 

ΣΙΦΝΟ. 

 

Στείλαμε 1 νεφελοποιητή στην Σίφνο για τις ανάγκες του ιατρείου του 

νησιού. 

 

ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑ 

 

Παραδώσαμε 1 αερόστρωμα, 1 ρολέιτορ, υποσέντονα, ουροσυλλέκτες 

και 1 ζευγάρι πατερίτσες. Το ΚΕΠ Ληξουρίου και οι κάτοικοι 

συγκέντρωσαν αρκετά πλαστικά καπάκια και τα έστειλαν στον Σύλλογο 

μας. 

 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
 

Ο Δήμος Θέρμης συμμετέχει στην δράση μας και στείλαμε ότι μας 

ζήτησαν 1 αμαξίδιο μπάνιου,1 πι και 1 ζευγάρι πατερίτσες. 

 

ΗΜΑΘΙΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ 

 

Στο Παράρτημα του Ερυθρού Σταυρού Αλεξάνδρειας στείλαμε 1 

αερόστρωμα 

 

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 

 

Στείλαμε 1 αερόστρωμα και υποσέντονα για έναν συνάνθρωπό μας 

 

Ευχαριστούμε θερμά: 

 

Όλους τους εθελοντές και τους ανθρώπους που συγκεντρώνουν πλαστικά  

καπάκια. 

Τα σχολεία, τους συλλόγους, τα ιδρύματα και τα νοσοκομεία για τη 

συνεισφορά τους. 



Τις μεταφορικές εταιρείες που μετέφεραν τα καπάκια δωρεάν στις 

εγκαταστάσεις μας στα Γιαννιτσά. 

 

 

Η συνολική μας προσπάθεια, η οποία ξεπερνά τα 450 ορθοπεδικά είδη 

όλα αυτά τα χρόνια, αποδεικνύει τη δύναμη της συλλογικής δράσης και 

της αλληλεγγύης. 

 

Σας καλούμε να συνεχίσετε να στηρίζετε το έργο μας, γιατί μαζί 

μπορούμε να κάνουμε τη διαφορά στη ζωή πολλών ανθρώπων. 

 

Με εκτίμηση, 

 

Η Πρόεδρος του Συλλόγου Παραπληγικών Πέλλας 

 

 

 


